



**НОВОМИРГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ
92 СЕСІЯ VIII СКЛИКАННЯ**

Р І Ш Е Н Н Я

від «20» жовтня 2023р.

№ 937

**Про затвердження Програми
підтримки спортивної молоді
Новомиргородської міської
територіальної громади
на 2024-2027 роки**

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статті 14 Закону України «Про освіту», статті 6 Закону України «Про фізичну культуру і спорт»,-

**Новомиргородська міська рада
В І Р І Ш И Л А:**

1. Затвердити Програму підтримки спортивної молоді Новомиргородської міської територіальної громади на 2024-2027 роки, що додається.
2. Затвердити Положення про матеріальне заохочення (премія) вихованцям-призерам обласних змагань, та стипендія вихованцям – призерам Чемпіонатів України, що додається.
3. Затвердити склад комісії для експертної оцінки матеріалів кандидатів на отримання матеріального заохочення, що додається.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я та розвитку фізичної культури і спорту міської ради.

Міський голова

Ігор ЗАБАЖАН

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення сесії Новомиргородської
міської ради

від 20 жовтня 2023 року № 937

ПРОГРАМА ПІДТРИМКИ СПОРТИВНОЇ МОЛОДІ НОВОМИРГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА 2023-2027 РОКИ

Загальні положення

Програма підтримки спортивної молоді Новомиргородської міської територіальної громади на 2024-2027 роки (далі Програма) спрямована на забезпечення інтелектуального, фізичного та патріотичного потенціалу нації шляхом створення оптимальних умов для виявлення спортсменів і надання їй підтримки в розвитку творчого потенціалу, самореалізації та духовного вдосконалення. Пошук, підтримка та розвиток творчого потенціалу спортивної молоді, стимулювання фізичного розвитку дітей, прищеплення інтересу широкому колу учнівської молоді навичок зайняття спортом.

I. ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА

Програма спрямована на забезпечення формування фізичного потенціалу нації шляхом створення оптимальних умов для виявлення обдарованої учнівської молоді і надання їй підтримки в розвитку фізичного потенціалу, самореалізації та духовного вдосконалення.

Складна ситуації з пошуком, розвитком і підтримкою обдарованої молоді викликана насамперед:

- відсутністю цілісної загальнодержавної системи роботи з обдарованими спортсменами та належного правового, фінансового, організаційного забезпечення;
- потребою систематизувати форми соціального захисту з боку держави;
- відсутністю цільового асигнування щодо забезпечення роботи з спортсменами.

Для реалізації державної політики у сфері створення сприятливих умов для виявлення, навчання, виховання і самовдосконалення спортивної молоді, створення умов для їх гармонійного розвитку, застосування її здібностей в Україні, виникла потреба розробити цільову програму підтримки спортивної молоді Новомиргородської міської територіальної громади до 2027 року.

II. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ

Мета Програми полягає у забезпеченні підтримки спортивної молоді громади шляхом створення умов для її духовного і фізичного розвитку; спрямована на втілення в життя української національної ідеї.

Основними завданнями Програми є:

створення системи виявлення та відбору спортсменів;

- визначення стратегії щодо підтримки та напрямів роботи з спортивною молоддю;

- удосконалення та оновлення нормативно-правової бази щодо забезпечення змісту, форм і методів роботи з спортивною молоддю;
- залучення обдарованої молоді до здобуття позашкільної освіти з метою задоволення потреби у професійному самовизначенні та творчій самореалізації, оновлення змісту, форм і методів роботи з спортивною молоддю;
- піднесення статусу спортсмена;
- координація діяльності місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, навчальних закладів, громадських організацій з питань розвитку та підтримки спортсменів;
- підвищення ефективності діяльності закладів освіти для спортсменів через їх профілізацію та залучення школярів до участі у районних, регіональних, всеукраїнських, міжнародних заходах, спрямованих на виявлення і підтримку спортсменів;

III. ШЛЯХИ І ЗАСОБИ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ

Виконання Програми здійснюється за такими напрямками:

- створення банку даних про спортсменів «Спортивна молодь Новомиргородщини»;
- сприяння наступності в системі роботи з спортсменами закладів загальної середньої освіти та спортивних;
- залучення обдарованої молоді спортивної діяльності
- участь учнів у турнірах, спортивно-масових змаганнях різних рівнів, популяризація здорового способу життя та покращення якості роботи тренерів - викладачів щодо їх підготовки;
- розроблення дієвого механізму стимулювання спортсменів;

Реалізацію програми підтримки обдарованої молоді Новомиргородської міської територіальної громади на 2024-2027 роки планується здійснити за рахунок кошторисних призначень, передбачених в бюджеті Новомиргородської міської територіальної громади.

IV. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми дасть змогу:

- сформувати систему виявлення і відбору спортсменів та надання їй фахової підтримки;
- консолідувати зусилля органів місцевого самоврядування, навчальних закладів, установ та організацій у роботі з спортивною молоддю.
- «розширити інформаційно - аналітичний банк даних «Спортивна молодь Новомиргородщини»;
- розробити дієвий механізм стимулювання спортсменів.

V. ФІНАНСОВЕ І РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Новомиргородської міської територіальної громади у межах загального обсягу асигнувань, передбачених на відповідний рік головним розпорядником коштів, визначеним виконавцем заходів Програми.

VI. УПРАВЛІННЯ РЕАЛІЗАЦІЄЮ ПРОГРАМИ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ЇЇ ВИКОНАННЯМ

Організація виконання Програми покладається на сектор сім'ї, молоді та спорту Новомиргородської міської ради.

Додаток 1
до Програми підтримки спортивної
молоді Новомиргородської міської
територіальної громади
на 2024-2027 роки

ПАСПОРТ ПРОГРАМИ
Програма підтримки спортивної молоді
Новомиргородської міської територіальної громади
на 2024-2027 роки

1	Ініціатор розроблення програми	Новомиргородська МДЮСШ
2	Рішення виконавчого комітету Новомиргородської міської ради про погодження програми	від 20 вересня 2023 року №123
3	Розробник програми	Новомиргородська МДЮСШ
4	Співрозробники програми	
5	Відповідальний виконавець програми	Новомиргородська МДЮСШ
6	Головний розпорядник коштів	Новомиргородська міська територіальна громада
7	Учасники програми	Новомиргородська МДЮСШ
8	Термін реалізації програми	2024- 2027 роки
9	Етапи виконання програми	
10	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Новомиргородської міської територіальної громади
11	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі (тис.грн.):	3390,0
12	кошти бюджету міської територіальної громади (тис. рн.)	3390,0
13	Інші джерела	

Додаток 2
до програми підтримки спортивної
молоді Новомиргородської міської
територіальної громади
на 2024-2027 роки

Ресурсне забезпечення
місцевої цільової програми підтримки спортивної молоді
Новомиргородської міської територіальної громади на 2024-2027 роки

Обсяг коштів, які Пропонується залучити на виконання Програми	2024 рік	2025 рік	2026 рік	2027 рік	Усього витрат на виконання Програми тис.грн
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	758,0	834,0	874,0	924,0	3390,0
обласний бюджет					
Бюджет Новомиргородської міської територіальної громади	758,0	834,0	874,0	924,0	3390,0

Додаток 3
до програми підтримки спортивної молоді
Новомиргородської міської територіальної
грумади на 2024-2027 роки

Напрями реалізації та заходи програми підтримки спортивної молоді
Новомиргородської міської територіальної грумади на 2024-2027 роки

№ п/п	Зміст заходу	Відповідальні Виконавці	Строк виконання	Прогнозований обсяг та джерела фінансування, тис.грн.					
				Всього	Бюджет міської територіально ї грумади	в тому числі			
		2024	2025			2026	2027		
1	Проведення турнірів, змагань, спартакіад, (Придбання грамот, медалей, кубків)	Новомиргородська міська рада	2024-2027	16,0	16,0	4,0	4,0	4,0	4,0
2	Матеріальне заохочення (премія) спортсменам		2024-2027	660,0	660,0	150,0	160,0	170,0	180,0
3	Матеріальне заохочення (стипендія) спортсменам, Чемпіонатів України, Міжнародний рівень		2024-2027	894,0	894,0	204,0	220,0	230,0	240,0
4	Відрядження, проживання та витрати на дорогу		2024-2027	1820,0	1820,0	400,0	450,0	470,0	500,0
			РАЗОМ	3390,0	3390,0	758,0	834,0	874,0	924,0

IV. Висування кандидатів на отримання матеріального заохочення (премії) та вимоги до оформлення та подання документів

Для отримання матеріального заохочення Новомиргородська МДЮСШ надає комісії клопотання про надання матеріального заохочення з офіційними документами (Витяг з протоколу змагань, а для команд необхідно додати копію заявки), що підтверджує результат на виплату матеріального заохочення .

Премії можуть нараховуватися протягом року або за результатами попереднього року.

Стипендія призначається з січня за результатами попереднього року.

V. Розмір матеріального заохочення (премії)

Матеріальне заохочення для учнів

Матеріальне заохочення (премії) призначається спортсменам у розмірі

Чемпіонат області

I місце – 800 грн.

II місце - 500 грн.

III місце - 300грн

Матеріальне заохочення (стипендія) призначається спортсменам щомісяця у розмірі

Міжнародний рівень

I місце – 5000 грн.

II місце - 3000 грн.

III місце - 2000грн

Чемпіонат України

I місце – 3000 грн.

II місце - 2500 грн.

III місце – 1500 грн

Матеріальне заохочення (премії) призначається командам з розрахунку на одного вихованця у розмірі:

Чемпіонат області

I місце -800 грн.

II місце -500 грн.

III місце -300 грн.

Матеріальне заохочення (стипендія) призначається командам з розрахунку на одного вихованця щомісяця у розмірі:

Міжнародний рівень

I місце – 5000 грн.

II місце - 3000 грн.

III місце - 2000грн

Чемпіонат України

I місце – 1000 грн.

II місце - 800 грн.

III місце – 500 грн

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення сесії

Новомиргородської міської ради
від 20 жовтня 2023 року № 937

ПОЛОЖЕННЯ

про матеріальне заохочення спортсменів за результатами Чемпіонатів області, Чемпіонатів України та Міжнародних Чемпіонатів

I. Загальні положення

Матеріальне заохочення призначається для реалізації основних завдань програми та з метою стимулювання фізичного розвитку вихованців Новомиргородської МДЮСШ, активізації їхніх потенційних можливостей, забезпечення економічних і соціальних гарантій самореалізації особистості, підвищення престижу територіальної громади.

Призначення даного стимулювання спрямоване на забезпечення права кожної дитини брати участь у науковому, культурному і творчому житті суспільства (ст. 31 Конвенції про права дитини), виховання Громадянина України і патріота Новомиргородщини.

На виконання програми кошти на виплату премії призерам Чемпіонатів області, стипендії призерам Чемпіонатів України та Міжнародних Чемпіонатів в межах кошторисних призначень, передбачених в бюджеті міської територіальної громади на дані цілі.

Матеріальне заохочення (премії) виплачуються протягом року за рішенням комісії.

Матеріальне заохочення (стипендії) призначаються на рік після рішення комісії.

II. Комісія з призначення матеріального заохочення

Для експертної оцінки матеріалів кандидатів на отримання матеріального заохочення (премії) створюється комісія, склад якої затверджується рішенням сесії міської ради, до якої входять:

- голова комісії - заступник голови Новомиргородської міської ради в межах функціональних повноважень;
- заступник голови комісії - голова постійної комісії міської ради «З питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я та розвитку фізичної культури та спорту»;
- члени комісії - депутати постійної комісії міської ради «З питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я та розвитку фізичної культури та спорту», заступник голови Новомиргородської міської ради начальник фінансового управління Новомиргородської міської ради.

III. Кандидати на отримання матеріального заохочення

Кандидатами на отримання матеріального заохочення (премії) можуть бути вихованці Новомиргородської МДЮСШ, які стали призерами Чемпіонатів області, Чемпіонатів України та Міжнародних Чемпіонатів.

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення сесії Новомиргородської
міської ради

від 20 жовтня 2023 року № 937

**Затвердити склад комісії
для експертної оцінки матеріалів кандидатів на отримання матеріального
заохочення**

СНІСАРЕНКО Валентина Григорівна	Голова комісії - Заступник Новомиргородської міської ради	голови
КОЛОМІЄЦЬ Олександр Якович	Заступник голови - голова постійної комісії міської ради «З питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я та розвитку фізичної культури та спорту»	
ВАКУЛЕНКО Володимир Петрович	Члени комісії - депутат постійної комісії міської ради «З питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я та розвитку фізичної культури та спорту»	
КУШНІРЧУК Ярослав Вікторович	- депутат постійної комісії міської ради «З питань освіти, культури, молодіжної політики, соціального захисту, охорони здоров'я та розвитку фізичної культури та спорту»	
ЧОРНОМОР Людмила Анатоліївна	- начальник фінансового управління Новомиргородської міської ради	
